



艺5

艺术品鉴赏/平台
艺术家推介

关注

现代快报 2015/4/25 星期六

责编:徐馨儿 美编:王莺燕 组版:郝莎莎

下周三,与艺术有个“约会”

著名画家林逸鹏将作客艺加藏友会首期微访谈,畅谈“理解艺术的途径”

人间四月,春意盎然,繁花似锦。如此美事,又岂在山水之间!自4月11日,艺加文投成立艺加藏友会成立以来,藏友会的会员迎来了“享福”时代!南博专家免费鉴宝、积分抵现金、作品免费送拍等一系列福利让会员们直呼“过瘾”。下周三,艺加藏友会将举办首场活动“艺加微访谈”,艺加文投特别邀请了著名策展人、画家,南京师范大学美术学院教授、博士生导师、南师大徐悲鸿艺术研究院常务副院长林逸鹏作为首期嘉宾,和藏友会的会员们谈谈应该“如何理解艺术”。

现代快报记者 杨於佳

一、入会条件

凡是在艺加文投举办的第三届全国九城艺术联展或者艺加微拍(包含从2014年6月28日首场微拍至今的37场)购买过作品的藏家即可升级成为会员。

二、入会方式

1. 扫描二维码或者添加负责人微信(微信号:13913997055)为好友

2. 将个人真实资料(姓名、电话、联系地址)通过微信发给负责人审核,审核通过后即正式成为艺加藏友会的会员

三、会员福利

1. 免费邀请参观VIP预展,并免费获赠展览画册。

2. 受邀参加由博物院鉴定专家、著名艺术家、著名评论家、知名艺术品投资经纪人或学术策展人召开的讲座。

3. 邀请南京博物院专家免费鉴宝。

4. 年末艺加藏友会的会员将有机会获得艺加文投免费赠送的书法名家春联或福字。

5. 提供私人定制服务:个人肖像、斋号等都可定制。会员可根据自己的需求定制喜欢的艺术家书法作品。作品尺寸、类型、内容和款式都在定制范围之内。

6. 积分抵现金:只要在艺加文投举办的展览或者艺加微拍购买作品,每消费100元即可获得1分。积分可用于折抵您在艺加文投的消费,包括艺加文投举办的各类展览、微拍以及后续我们即将推出的艺术衍生品等艺术品交易。积分不可兑换现金,且当天购买产生的积分于次日方可使用。

7. 作品送拍服务:为会员免费联系江苏优秀拍卖公司,并为会员争取最优惠的委托佣金。

联系电话:13913997055 李先生



林逸鹏《云南纪行58》



林逸鹏《云南纪行60》

线上微访谈 真正让艺术零距离交流

艺术到底是什么?作为画家,想通过作品表达出什么?怎样才是正确欣赏艺术的方法?……研究艺术的藏家们一定希望能从多渠道理解艺术的意义和价值。4月29日(下周三)20:00至21:30,林逸鹏将作为艺加藏友会特别邀请的访谈嘉宾在艺加藏友VIP群内,与会员们进行互动。希望各位艺加藏友会的会员们,能够围绕本期访谈主题“理解艺术的途径”提前准备好问题。届时,欢迎大家到艺加微访谈发问,这里会有你想要的答案。

据了解,艺加藏友会的首场线上活动选择以“微访谈”的形式举办,主要是希望所有会员都能方便、快捷地参与到本次活动中,特别是非南京本地的全国会员。“会员们无论在何地,只要用手机就可以和艺术家直接进行交流,让时间和距离不再是沟通的障碍。并且,所有问题都是由访谈嘉宾直接进行回答,真正做到了嘉宾与会员之间的零距离交流。”艺加文投副总经理、艺加藏友会负责人李金华说。

据李金华透露,继艺加微访谈后艺加藏友会还将推出其他的线下活动。“艺加文投一直希望能为藏家们,建立一个深层次的交流与收藏投资相结合的高端互动平台,艺加藏友会就是在此基础上成立的,藏友会推出的一系列活动也都会以‘造福’藏家为宗旨。同时,艺加藏友会也将听取会员们的意愿,根据大家的意愿组织鉴定、沙龙等活动。”

对话林逸鹏 他以多重身份理解艺术

有人曾说“林逸鹏是位话家,也是画家”,艺加藏友会的首期线上活动微访谈特别邀请嘉宾林逸鹏,正是因为他是一位学术与专业相结合的“学者型”艺术家。

作为“话家”,2001年,林逸鹏的一本《废纸论》在中国书画界、收藏界引发巨大的争议,至今余音绕梁。后来,他又以犀利、尖锐的观点陆续推出了《中国画的新精神》、《中国画的未来之路》等文章。李金华告诉记者:“林逸鹏可以说是位实践与理论相结合的艺术家的,他对艺术独到的

的理解都来自于他的实践和思辨性的论断。《艺+周刊》的艺+之言专栏曾独家刊登过他一系列评论文章,受到了读者和藏家的强烈反响。”

而作为画家,林逸鹏也一直在不断地将自己对艺术的思辨反映到创作中。林逸鹏本科和研究生学的都是中国画专业,但他并不满足于继续用传统语言来表现中国画。林逸鹏用了差不多十年的时间,一点一点地改变了自己的绘画语言。

此外,在2012年林逸鹏作为策展人举办了首届“重塑东方美”展览,至今已经成功举办了三届,不管是学术性还是展览的影响力都非常大。“正由于林逸鹏的多重身份,本次的微访谈各位会员可以从不同的角度就如何理解艺术展开各式各样的问题,林逸鹏会有问必答!”李金华表示。

持续招募中 艺加藏友会等您来加入

“我现在还能加入艺加藏友会吗?”艺加微访谈的消息日前公布就有不少藏友向我们提问。李金华告诉记者,最近有不少会员都是在艺加微拍上成功购买作品后加入的。“如有藏家想成为会员参加微访谈活动,只要在下周一的微拍中成功竞拍到作品,就可加我微信申请成为会员。成为会员后不仅可以参加下周三的艺加微访谈,以后也可享受所有的会员福利。”

艺加微拍将全程直播微访谈内容,由艺加微拍(微信号:yijia6699)主持人将在艺加微拍的各个微拍群以及朋友圈进行同步直播,让艺加微拍的所有微友也可以看到访谈的全部问答。“艺加微拍的微友们在观看直播时,如有疑问也可将问题私信给我或在朋友圈下留言,我将在其中任意抽取10个问题让林逸鹏老师作答并直播。”艺加微拍主持人柳小姐说。

据记者了解,目前艺加藏友会会员仍在招募中,并且在上周已经有老藏家开始使用积分抵现金。“上周,已经有多位藏家使用了积分抵现金的福利。其中,有位会员在微拍中成功竞拍到了作品,以积分成功抵扣了部分画款。在此我仍要提醒各位藏家,只有申请才可成为会员。特别是去年第三届南京九城联展的客户,以及艺加微拍上购买过作品的藏家,赶紧加我微信申请入会。”李金华表示。



林逸鹏

1957年7月生。江苏省张家港人,现为南京师范大学美术学院教授,博士生导师,研究生教学部主任,南京师范大学徐悲鸿艺术研究院常务副院长,中国美术家协会会员。



扫描二维码,加艺加藏友会负责人微信